
PRESENTATION DU GUICHET SPECIAL_PDEL ZPO


Créé par protocole d’accord entre l’Etat Burkinabé et le FBDES du 17 décembre 2015, le Guichet spécial_PDEL-ZPO est doté d’une enveloppe d’environ cinq millions (500 000 000) F CFA. Il est né dans le cadre de la mise en œuvre du Projet de Développement de l’Elevage laitier dans la Zone périurbaine de Ouagadougou (PDEL-ZPO) cofinancé par la BID et l’Etat burkinabè respectivement à 84% et à 16%.

Le Guichet spécial_PDEL-ZPO vise le financement de microprojets destinés à la création ou à la consolidation de fermes laitières pour les jeunes et les femmes et l’importation et la distribution à crédit de 400 vaches exotiques gestantes. 

[bookmark: _GoBack]L’état de mise en œuvre dudit Guichet fait ressortir le financement cent quatre-vingt-onze (191) producteurs laitiers pour un coût global de quatre cent quatre millions huit cent six mille cinq cents (409 806 500) F CFA. Sept cent quatre-vingt-onze (791) vaches ont été acquises et mises à la disposition des producteurs. Environ quatre cents (400) emplois directs ont été créés. 
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